
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.50/15-11-2022 πρακτικό τακτικής, συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης 
  
Αριθ. Απόφασης 409                 Περίληψη 

Έγκριση τού αριθμ.2 πρακτικού τής Επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης του έργου με 
τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ» 

 
Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 15 Νοεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 σε 
συνήλθε σε τακτική, συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.28652/11-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Εμμανουήλ Τσέπελη, Δημάρχου 
Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  
προκειμένου να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 6 μέλη δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Εμμανουήλ Τσέπελης (Πρόεδρος) 
2. Ηλίας Ασκαρίδης 
3. Δημοσθένης Γεωργιάδης 

4. Απόστολος Ελευθεριάδης 
5. Στέφανος Ιγιαννίδης 
6. Εμμανουήλ Φανουράκης 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Χαράλαμπος Δημαρχόπουλος 
2. Ιωάννης Ζερενίδης 

3. Γεώργιος Καλογερής 
4. Σουά Μπεκήρ Ογλού 

(οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν) 
 
Γίνεται μνεία, ότι ο δημοτικός σύμβουλος Σουά Μπεκήρ Ογλού, ενημέρωσε εγκαίρως τον Πρόεδρο για την 
απουσία του και στη θέση του κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος, Ηλίας Ασκαρίδης 
 
Ο Πρόεδρος, Εμμανουήλ Τσέπελης, κήρυξε την έναρξη, της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και 
αφού εισηγήθηκε το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών, την αριθμ.πρωτ.28344/9-11-
2022, διαβίβαση τού Αναστάσιου Κυριακίδη, χρήστη ΕΣΗΔΗΣ, ως εξής 
«Σας διαβιβάζω το πρακτικό Νο2 της Επιτροπής διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το (β) 
σχετικό, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με διαπραγμάτευση 
χωρίς προηγούμενη δημοσίευση μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (Πρόσκληση έναρξης διαδικασίας με ΑΔΑ Ψ00ΙΩΚ8-
ΙΞΦ), με α/α συστήματος 192289. Ο διαγωνισμός αφορά επιλογή αναδόχου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ». Το πρακτικό μου απεστάλη ηλεκτρονικά μέσω της 
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ την 7-11-2022. Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας και την έκδοση σχετικής 
απόφασης σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από το άρθρο 221Α του Ν. 4412/2016 προθεσμίες.» 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος, έθεσε υπόψη των μελών, το σχετικό πρακτικό, ως εξής: 
«2o   Πρακτικό 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ(Ε.Δ.) Του έργου με τίτλο : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ» 

της ορισθείσας Ε.Δ. σύμφωνα με την υπ. αρ.274/02.08.2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ξάνθης, η οποία αποτελείται από τους εξής: 

• Ιωάννη Λάππα, Διπλ. Πολιτικό Μηχανικό στο Δήμο Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Ε.Δ. 
• Μαρία Ντουλοπούλου, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό στο Δήμο Ξάνθης, ως μέλος. 
• Χρήστο Καποδίστρια, Τοπογράφο Μηχανικό ΤΕ στο Δήμο Ξάνθης, ως μέλος. 

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με την υπ. αρ. 274/02.08.2022 Απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ξάνθης, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του 
Ν.4412/2016 με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (Πρόσκληση έναρξης 
διαδικασίας με ΑΔΑ Ψ00ΙΩΚ8-ΙΞΦ), με α/α συστήματος 192289, συνήλθαμε ώρα 10:00 π.μ. στα γραφεία 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ξάνθης για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής διαδικασίας 
αποσφράγισης του εν λόγω διαγωνισμού 
Με την έναρξη της διαδικασίας, ο πρόεδρος της Ε.Δ. κατάργησε κάθε δικαίωμα πρόσβασης στο αρχείο του 
διαγωνισμού με α/α συστήματος 192289 από τον χειριστή της Αναθέτουσας Αρχής 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.Δ. αποσυνδέθηκε από την πλατφόρμα και προχώρησε στη διαδικασία 
εισόδου με τη χρήση των κωδικών αποσφράγισης. Στη φάση αυτή, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πρόβλημα 
τεχνικής δυσλειτουργίας στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ. Αφού το πρόβλημα αποκαταστάθηκε, ο πρόεδρος και τα 
μέλη της Ε.Δ. προχώρησαν στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» του 
ενός (1) και μοναδικού συμμετέχοντος. Επιπλέον, ελέγχθηκε και επιβεβαιώθηκε ότι η μία και μοναδική (1) 
προσφορά είχε υποβληθεί εμπρόθεσμα σύμφωνα με τη Πρόσκληση έναρξης διαδικασίας του διαγωνισμού της 
μελέτης 
Στο χρονικό σημείο αυτό, ο Πρόεδρος της Ε.Δ. αποσυνδέθηκε από την πλατφόρμα και επανασυνδέθηκε με 
χρήση των προσωπικών του κωδικών. Στη συνέχεια η Ε.Δ. διαβίβασε τον σχετικό κατάλογο προσφερόντων 
όπως αυτός παράχθηκε από το υποσύστημα, κατά σειρά μειοδοσίας, στην αναθέτουσα αρχή και στον 
προσφέροντα, αναρτώντας τον στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα ηλεκτρονικού διαγωνισμού» με 
δικαίωμα πρόσβασης μόνο στους προσφέροντες. Ο κατάλογος αυτός είναι ο ακόλουθος: 

ΑΔΑ: 6Ι0ΑΩΚ8-6ΞΨ



α/α α/α Κατάθεσης Επωνυμία Προσφέροντα Ποσοστό έκπτωσης 
    

1 264661 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΕ 0,00 % 
 
Στην συνέχεια, η Ε.Δ. προέβη κατά σειρά μειοδοσίας, σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής 
των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 95 και 98 του Ν. 4412/16, βάσει 
της παραγωγής του σχετικού ψηφιακού αρχείου, μέσα από το υποσύστημα. Αφού δεν χρειάστηκαν αναγκαίες 
διορθώσεις στην Οικονομική Προσφορά και πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος ομαλότητας της προσφοράς, η Ε.Δ. 
συνέχισε στο επόμενο στάδιο 
Στην συνέχεια, η Ε.Δ. έλεγξε το αρχείο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» για τον ένα (1) και μοναδικό 
προσφέροντα. Συγκεκριμένα ελέγχθηκε: 

το ψηφιακά υπογεγραμμένο αρχείο «Οικονομική Προσφορά» σε μορφή αρχείου pdf, το οποίο παράγεται 
από το υποσύστημα 

η εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφής με χρήση 
εγκεκριμένων πιστοποιητικών 
1. επιτροπή ολοκλήρωσε πλήρως τον έλεγχο των απαιτούμενων δικαιολογητικών οικονομικής προσφοράς, 
του μοναδικού προσφέροντα σύμφωνα με τα οποία έγινε δεκτός ο ένας (1) και μοναδικός διαγωνιζόμενος. 
Κατόπιν των ανωτέρω, καθορίζονται τα τελικά αποτελέσματα του διαγωνισμού κατά σειρά μειοδοσίας με 
βάση τις τελικές προσφορές ως εξής: 
 

α/α α/α Κατάθεσης Επωνυμία Προσφέροντα Ποσοστό 

1 264661 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΕ 0,00 % 
 
Στην συνέχεια ο πρόεδρος υπέγραψε ηλεκτρονικά το συνταχθέν Πρακτικό και η Επιτροπή Διαγωνισμού 
ολοκληρώνει το έργο της επί της παρούσης, υποβάλλοντας το σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο του 2ου 
Πρακτικού στην αναθέτουσα αρχή, αφού ο πρόεδρος έδωσε πάλι πρόσβαση στον διαχειριστή, μέσω της 
ενέργειας «Διαχείριση Χειριστών – Συλλογικών Οργάνων Αξιολόγησης» και αποστέλλει το Πρακτικό προς 
έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από το άρθρο 
221Α του Ν. 4412/16 προθεσμίες. 
Κατά συνέπεια, η Ε.Δ., με το παρόν πρακτικό σήμερα, 07.11.2022 εισηγείται ομόφωνα την ανάθεση της 
σύμβασης στον προσωρινό μειοδότη, δηλαδή στην “ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΕ.” με σύνολο αμοιβής εκτέλεσης 
έργου κατά την προσφορά της, χωρίς Φ.Π.Α. : «τετρακοσιες τρεις χιλιάδες διακόσια είκοσι πέντε ευρώ και 
ογδόντα ένα λεπτά (403.225,81,00 €) και με μέση τεκμαρτή έκπτωση 0,00 %» συμπεριλαμβανομένων των 
απρόβλεπτων, των απολογιστικών και της αναθεώρησης. 
Το συνταχθέν Πρακτικό, υπογράφτηκε από τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και υποβάλλεται 
ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας «Επικοινωνία» του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, στην αναθέτουσα αρχή προς 
έγκριση» 

Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Οικονομικής Επιτροπής. 

Ο δημοτικός σύμβουλος Δημοσθένης Γεωργιάδης, ψήφισε Λευκό. 
Τέλος ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   
Α) Την έγκριση τού αριθμ.2 πρακτικού τής Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για την επιλογή 

αναδόχου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ» 
Β)  Την ανάθεση της σύμβασης στον προσωρινό μειοδότη, δηλαδή στην “ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΕ.” με σύνολο 

αμοιβής εκτέλεσης έργου κατά την προσφορά της, χωρίς Φ.Π.Α. : «τετρακοσιες τρεις χιλιάδες διακόσια 
είκοσι πέντε ευρώ και ογδόντα ένα λεπτά (403.225,81,00 €) και με μέση τεκμαρτή έκπτωση 0,00 %» 
συμπεριλαμβανομένων των απρόβλεπτων, των απολογιστικών και της αναθεώρησης 

………………………………………………………………………………………………………..……  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
       Ο Πρόεδρος           Τα μέλη 
Εμμανουήλ Τσέπελης           (Ακολουθούν υπογραφές)   
      (υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 15-11-2022 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής 

Μαρία Άννα Ανδρέου  

ΑΔΑ: 6Ι0ΑΩΚ8-6ΞΨ
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